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  470מספר מן המניין פרוטוקול ישיבת מליאת מועצה 

 בחדר הישיבות במועצה 201510.11.' אהתקיימה ביום ש

 

אלי  יובל ארד, שירי בארי, אביבה מנצור, שלומי מרגלית, ראש המועצה, -שימי אליאלנוכחים: 
 ו"ד אווה ענבר שדה, דוידי ויסוקר, שלומי ליברמן., עפיינברג
 ד"ר יהושע אלוני :לא נכח

רפי סער, רו"ח רוני דנה, , יועמ"ש - עו"ד אלון אשרמנכ"ל המועצה,  -שמיל בצלאל משתתפים:
  תושבים., ינון ברעד -מח' ביטחון

 יום:סדר 

  עדכוני ראש המועצה. .1

 מענה לשאילתות שהועלו ע"י ח"מ שוקי אלוני .2

הגדר שבמתחם בתי הכנסת בצור יגאל לא הסתיימה והקטע שנבנה אינו בטיחותי,  .א
מדוע לא הסתיימה בניית הגדר שבמתחם בתי הכנסת בצור  .כפי שהתרעתי על כך

 יגאל? 

רב שנתית להעלאת רמת הבטחון ביישוב.  וועדת הביטחון המליצה על תוכנית .ב
המועצה אשרה את המלצות הוועדה. מתי יוחל בפועל יישום התוכנית שהוגשה ע"י 

 וועדת הבטיחות?

סקירה של המצב הביטחוני והיערכות מח' הביטחון, בהשתתפות מנהל המחלקה, נתי  .3
 פרלמן.

 עדכון בנושא ההרחבה בהשתתפות מנהל הפרויקט מר רפי סער. .4

 , בהשתתפות רו"ח רוני דנה.2/2015דו"ח כספי לרבעון  הצגת .5

 פתיחת תב"רים: .6

ש"ח. מטרת התב"ר גלומה  35,714ע"ס  456פתיחת תב"ר  –פרויקט סימון כבישים  .א
 ₪. 10,714 -קרן לעבודות פיתוח₪;  25,000 -בשמו. מקורות מימון: משרד התחבורה

 71,429ע"ס  461פתיחת תב"ר  – 2015פרויקט סימון כבישים והסדרי בטיחות לשנת  .ב
קרן ₪;  50,000 -ש"ח. מטרת התב"ר גלומה בשמו. מקורות מימון: משרד התחבורה

 ₪. 21,429 -לעבודות פיתוח

אישור הרכב ועדת ערר לענייני ארנונה: עו"ד גאולה זלצמן, עו"ד גליה אליצור, עו"ד חגית  .7
 גל. קו"ח של המועמדות יועברו בנפרד.

לבחינת הרכב הנהלת העמותה לפעילות קהילתית )המתנ"ס(. ראה דיון בהצעת הועדה  .8
 מסמך מצורף. 

 מן המניין. 470פותח את ישיבה מספר  שימי אליאל: 

  עדכוני ראש המועצה. .1
 שימי אליאל:

ראש עיריית כפ"ס.  , פגישה עם יהודה בן חמו קיימהתסוכות ה בערבחג - סוגיית התיכונים
מכמות  50%כנראה אפשרות לקליטה של תהיה  2016בשנת המלצתו למשה"ח תתבסס ע"כ ש

לא יוכלו לקלוט תלמידים מבחוץ כלל. תלמידי החוץ   2017התלמידים הנקלטים כיום, ובשנת 
תי . הבהרחוץ יבעניין תשלומי אגרת תלמידמו"מ  במקביל יתנהל גם. בני נוער 550-500 יםמונ

פגש לאחר חג סוכות כפ"ס. קבענו להיב םניותיכללמוד בכל השאנחנו מאוד מעוניינים להמשיך 
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של משרד החינוך לעבור ללמוד האופציה גם עלתה במקביל,  .והמשמעויות ים לבחון את הנתונ
 . לגבי דרום השרון, נקבעה פגישה לשבועמבחינתנולא רלוונטי  הבהרתי שזהאך  ,רעננהבתיכוני 

תלמידים  40-50של בסדרי גודל  בעמי אסףתלמידינו  תקליטהמשך בשלב זה מדובר על . הקרוב
עמי אסף קלוט את כל תלמידי הישוב בלאפשרות לבחון את הגם  נבקש, בשנה. כמו כן מהישוב

אסטרטגי ייעוץ לבחון ליווי של חברת יש   ",פרו אסטרטגיה"לאחר התייעצות עם חב'  ירקונים.בו
 . במשרד החינוךעל הגורמים המתאימים לחץ לייצר מובילה בתחום החינוך זאת בכדי

 ליין שלנו?-מה הדד דוידי ויסוקר:
נמצאים אנו סוף אוקטובר נראה איפה  ולקראתנעשה הערכת מצב במהלך החודש שימי אליאל:

 .והערוצים כל ההיבטיםב
מתאר התקדמות חיובית. נקבעו פגישות חשובות אך הדברים מתנהלים אתה  יובל ארד:

הקרובים להגברת הלחץ. חייבים להיכנס למהלך גבוה  בעצלתיים. צריך לתכנן תוכנית לחודשיים
 ההתנהלות צריכה להיות אינטנסיבית יותר.יותר. הזמן אוזל. 

 יו"ר ועדת חינוך, רק צריך להרים טלפון. כדי לקבוע עם יעקב מרגי אביבה מנצור:
 משמעויות של הבעיה.האת כל את הרקע ו להציג לוועדהדיברתי איתו. צריך  שימי אליאל:

אתה מתאר תהליך גלובלי. אנחנו צריכים לדאוג לתלמידים שלנו. לפעול בנחישות  אביבה מנצור:
עם  ליצורצריך  תן וקח. הכל פונקציה של ניהול מו"מ. שיציעוברגישות. גם אצל דלג'ו יכול להיות 

 מועצה כדי לדון מה עושים אם זה לא מצליח.בם ישיבות יילקו דלג'ו דיאלוג כדי לרתום אותו
האם יש מעורבות של שר החינוך? אצל בן חמו הבנתי שהייתה פגישה מצומצמת. איך  יובל ארד:

א יווצר נתק. חשוב של זה הולך להיות אצל דלג'ו? אולי שנציג הנהגות ההורים יצטרפו לפגישות.
 לא רוצה שיווצר שוב נתק.אני ו "הישוב נגד העולםאנחנו כרגע נמצאים במצב של "

. הוא מעדכן את השר והמנכ"לית. ע עיניים עם עוזר השרהייתה לי פגישה בארב שימי אליאל:
פגישה נוספת  עלאך זה לא על הפרק. בנוסף היא דיברה  ,רעננהתיכוני הציעה את המנכ"לית 

וחלק  יו"ר הוועדהדלג'ו מצורפת מנהלת מח' חינוך ואון רגוניס שהיה  לפגישה עם אצלה בקרוב.
 התיכונים.הפתרון לבעיית מצוות 

 ור לפתרון.לשדר אסרטיביות ולחת מוטרד מהנינוחות. צריך ליצור הרבה יותר לחץ. יובל ארד:
 נינוחות.בהחגים היו מעט ימי עבודה. אף אחד לא מתייחס  יש לזכור שמאז סוף :ליברמן שלומי

 הפתרון יבוא מירושלים ולכן צריך לחץ גדול יותר על השר. שתהיה מעורבות שלו. יובל ארד:
 אני חושב שצריך לצופף את הדברים. לקבוע רצף פגישות כדי להאיץ את הקצב. אלי פיינברג:

זה מו"מ קצת אחר. אנחנו נמצאים בסיטואציה יותר קשה כאילו על פי תהום.  אווה ענבר שדה:
 יעבור למשרד החינוך.המסר ש"האדמה בוערת" 

 צריך להתחיל להוציא מכתבים לשר, לכנסת, לכל מי שאתה מכיר. יובל ארד:

 .1.10.15 -מחברותו במועצה, שנכנסה לתוקף ב אילן מירון הגיש את התפטרותו :עדכון נוסף

 מענה לשאילתות שהועלו ע"י ח"מ שוקי אלוני .2

 הגדר שבמתחם בתי הכנסת בצור יגאל לא הסתיימה והקטע שנבנה אינו בטיחותי, כפי  .א

 מדוע לא הסתיימה בניית הגדר שבמתחם בתי הכנסת בצור יגאל?  .שהתרעתי על כך
 .את השאילתה קוראתשוקי לא נמצא וביקש שאעלה את השאילתות בשמו.  אביבה מנצור:
ל לפי המלצה ש ננהתוכ העבודה. ואין סכנה בטיחותית מה שתוכן בוצע. אין פרצות שמיל בצלאל:

הבנו שצריך להוסיף עוד  ע"י שוקי אלוני, נו הופנתה לענייןבעל מקצוע. גם לפני שתשומת ליב
 מה שלא היה בתכנון המקורי. ,יחידה אחת

כל האזור צריך לעבור מחשבה מחודשת. כל נושא המגרש צריך לעבור רביזיה  שלומי מרגלית:
נגישות, רישוי עסק. כל מה שאנחנו מקבלים מהמועצה לא בטוח שזו חובתה של המועצה דחופה, 

 כל עוד הנושא לא הוסדר.
כל הנושא כפי שתיאר שלומי באמת לא הוסדר. שלומי אמר שיבואו עם איזושהי  שמיל בצלאל:

 .אותה הצעה ולאחר מכן נבחן
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 ית בתי הכנסת.מציע שהמנכ"ל יקים צוות מקצועי שיפור את בעי יובל ארד:
לי האמצעים  ולעבוד. כדי שזה יקרה צריך שיהיו אין לי בעיה לגבש תוכנית עבודה שמיל בצלאל:

בעיית הנגשה קיימת  אנחנו צריכים לעשות מיפוי צרכים וזה נעשה. ,דבר ראשוןלעשות את זה. 
 .בישוב בעוד כמה מוקדים

 מציגים כל הזמן כאילו אין כסף אבל כסף זה אילוץ. צריך למצוא כסף. אביבה מנצור:
אבל מה שצריך פה  ,נגישות "ח שהוכן ע"י יועץדואין לי בעיה להראות לכם את ה שמיל בצלאל:

 סדרי עדיפויות. קביעתזה 
 מול ביטוח לאומי יש קרן להנגשה.מציע לבדוק  יובל ארד:

 .ח"אם הנושא נבדק בכל הישוב אם אפשר לשלוח לכולם את הדו דוידי ויסוקר:

טחון ביישוב. המועצה יוועדת הביטחון המליצה על תוכנית רב שנתית להעלאת רמת הב .ב
 אשרה את המלצות הוועדה. מתי יוחל בפועל יישום התוכנית שהוגשה ע"י וועדת הבטיחות?

 מציגה את השיאלתה. אביבה מנצור:
 מניח שעד סוף החודש המכרז יתפרסם, זה לוח הזמנים. שמיל בצלאל:

 .סקירה של המצב הביטחוני והיערכות מח' הביטחון .3
לאור זאת,  .הביטחון באזור שבוע שעבר קיימנו הערכות מצב ושיחות עם גורמיב שימי אליאל:

דווח על כל אירוע חריג למוקד צעדים להגברת הביטחון בישוב. חשוב ל מספרעל  המנכ"ל הורה
יועלו וישלחו  ביטחון זה עובד טוב ומהר. עדכוניו ,את כוחות הביטחון ודרכו ניתן גםלהפעיל

שומרים אנחנו אבל  SMSדוא"ל. יש לנו אפשרות לשלוח הודעות בו של המועצה בדף הפייסבוקגם
להצגת הערכת המצב קב"ט מעביר את רשות הדיבור לאני את הכלי הזה למצב חירום ומצוקה. 

 .העדכנית
באזור שלנו יש אירועים בקלנסואה, מועצה הציג את עיקרי הדברים. ראש ה קב"ט: נתי פרלמן,

מחלקת הביטחון . ואין דפוס חוזר שניתן להגדירוטייבה, טירה וקלקיליה. לטרור הזה אין פנים 
 מקבלים הנחיותומהם אנו ביטחון של משרד החינוך המחלקת וטרה, הצבא שעובדת מול המ

משמר ה .ישובהשמירה באת  בהמשך להנחיית ר' המועצה והמנכ"ל תיגברנו. ומדיניות הפעלה
ביטחון של הישוב. המסייעים ועוזרים למערך מתנדבים האזרחי מתגבר באופן יוצא מן הכלל, 

 את הכוחות סביבנו. תיגברהצבא גם 
הדרכים שלנו להעביר מידע לתושבים מוגבלות. גם באתר המועצה וגם בפייסבוק  שמיל בצלאל:

 שיכנסו להתעדכן בדף הפייסבוק של המועצה.לתושבים של המועצה. מבקש מכם להעביר הלאה 
  .העברה מידעטוב מאוד ל  וזה יהיה כלי הכנתה אנו עובדים על ,לגבי האפליקציה

מחוברים למיילים של המועצה. מציע להוציא ולא כולם  לא לכולם יש פייסבוק  דוידי ויסוקר:
 פלייר בדואר לגבי המידע של דרכי התקשרות.

דוידי. האם תוגברה השמירה  רוצה להודות לכוחות הביטחון. מחזק את דברי שלומי מרגלית:
הילדים כמו תנועות נוער? האם הונחו האוטובוסים של ההסעות מחוץ לישוב לא לנסוע  בריכוזי

תושבי הישוב מקבלים קדימות בקבלת טירה? האם יצאה הנחיה לשאת כלי נשק? האם דרך 
 לכלי נשק?רשיונות 

בהם יש ריכוזים של ילדים ובני נוער. אזורים הסיורים בהנחיה לתגבר את  ניתנה שמיל בצלאל:
לרכזת ההסעות לקבל הנחיות נו וריה בנושא הסעות,מאבטחים נוספים אבל יש תגבור.  אין הצבת

, 6יועברו ההסעות דרך כביש , 444הן לא לנסוע דרך כביש  וראותיוט על בסיס יומי, ואם המהקב"
ברישיון נשק המלצה למי שיש ברשותו  בנושא נשיאת נשק, פרסמנו .על אף העלויות הגבוהות

ישוב צמוד תפר ומי שפונה למשרד לבט"פ מקבל אישור מוגדרים כ. אנחנו עליושישא אותו 
 ן נשק.להוציא רישיו

כחלק מההתעוררות יש גל של פרסומים בפייסבוק של היישוב שיוצר  פונה לנתי וינון: יובל ארד:
זה מתחבר לאירועי גניבות הטלפונים ואנשים חשודים שמסתובבים  .תחושה של חוסר ביטחון

 גורמים לא רצויים לישוב? מניעה של כניסתיש  במגרשי הספורט. האם
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במוסדות  הסברה על המצב יכולה ליזוםמאוד בלחץ. האם המועצה  הילדים היו דוידי ויסוקר:
אני יודעת השומרים שלנו מוגבלים שאלה נוספת, החינוך ע"מ להנמיך את הלהבות בכל הגילאים? 

 האם לא מגיע לנו תגבור? .פעולה מבחינת החוקב
מצלמות פועלות, כל השאר מקולקלות. חושבת שהיה ניתן לתקן  2מבינה שיש רק  אביבה מנצור:
 זאת עוד קודם.

הם צריכים  גרוע.מצלמות נותנת שירות להחברה שנתנה שירות  לגבי המצלמות, :ברעד ינון
לשלוח טכנאי והם מורחים ודוחים אותנו. השומר לא יכול למנוע כניסה של אף אדם לשטח 
המועצה. השומר אמור לתשאל אותו. למשא"ז יש יותר סמכויות מאשר לשומר ולכן הם 

התושבים צריכים לדעת  לתת לילדינו כלים להתמודד. הואהתפקיד שלנו כהורים  מתגברים.
 זו הדרך היעילה ביותר כדי שנתייחס לאירוע. לפנות למוקד, כי

 לגבי הסברה בבתי הספר זה רעיון טוב. מחר נטפל בזה.  שמיל בצלאל:
 מה שצריך.בעושים הכל כדי למנוע אירועים ככל שאפשר אבל צריך לשמור על רוגע. נעדכן : נתי

מתנדבי הן לכלל ו שלנו למחלקת ביטחוןהערכה רבה הן  אני רוצה להודות ולהביע שימי אליאל:
 .שנרתמו בימים ובלילות לפעילויות ולמשימות השונות המשמר האזרחי

  

 עדכון בנושא ההרחבה בהשתתפות מנהל הפרויקט מר רפי סער. .4
י פרהזמנתי את . אושר תקציב הפיתוח לפרוייקט ברמ"ילאחר דיון  ,אוגוסט בחודש שימי אליאל:

 הפרויקט. להצגת ססטוס סער מנהל הפרויקט 
יחידות דו  64, אהרונסוןמגרש יח' קטנות ב 40מתוכן יח' דיור,  194ההרחבה כוללת  רפי סער:

. הגענו לנוסחה תקציבית מכובדת. פרויקט בסטנדרט יחידות במגרש 3-7משפחתיות והשאר בין 
במקביל,  .במידת הנדרש בצע עבודות הצלהתבחר קבלן לפינוי הפסולת. רשות העתיקות נגבוה. 

עד סוף  שאמור להסתיים ב תכנון מפורט עם קבוצה גדולה של יועציםשלנוני נכנס להצוות התכ
ה שמאחורי הפארק האתגרי חורשהיער וה. להקמת התשתיות לקראת יציאה למכרז גדול ,מברדצ

ללא  ,בערב יום כיפורהודעת שיווק  רמ"י פרסמהישודרג.  ישארו ללא שינוי. הפארק האתגרי
 )אחרי באמצע אוקטובר כרז תפורסםמההתחייבו שחוברת הם פרטים וללא חוברת מכרז. 

מ"ר ליחידה,  275 -רוב המגרשים )למעט במגרש אהרונסון( יהיו בשטח של כ .(שתהיה שומה
 .מעליו מחיר יכול להציעמחיר מינימום וכל אחד  קבע. י"רמ 280 -והשטח המיועד לבניה יהיה כ

  מחיר מינימום. השיווק נקבע לפיקרקע ולכן  צמודיעם זה אחד הפרויקטים היחידים שיוצאים 
העדפה לתושבי הישוב או לדתיים בישוב? האם המדיניות? האם יכולים לדרוש מה  יובל ארד:

 אפשר להיאבק על מחיר קבוע ואז הגרלה בין המציעים? האם למועצה יש השפעה על המדיניות?
 .יקשיב למישהו שהמינהלאני לא חושב שיש דרך לצערי  רפי סער:
  ?לנו כליםיש אלון, האם  יובל ארד:

 .ולידיעתנו לא ניתנת לשינוי המדיניות של המינהל היא ברורה שימי אליאל:
חושבת שצריך לעודד קבלנים יקפצו על המציאה. דובר במחיר מינימום כיוון שמ אביבה מנצור:

 את האוכלוסייה הדתית. אני חושבת שאפשר ללחוץ דרך שר האוצר אם לא דרך המינהל.
 ?האם אפשר לעצור את המכרז שלומי מרגלית:

הם ישווקו את על ההסכם, פעולה שתרמוז שאנחנו לא חותמים  לא. אם נעשה ד אלון אשר:"עו
הדף המינהל  .רצו לתת העדפה כלשהייות שרשוראשי  היוויעשו את הפיתוח לבד.  בעצמםהקרקע 

מתחילת הדרך שימי  שאסור לעשות העדפה. משפטיתהודף כל סוג של העדפה. יש להם חוו"ד ו
קשה לשווק את העלנו ב ואני ביקשנו העדפה כזו או אחרת והם לא מתחייבים לשום דבר בכתב.

, אבל קבלן יוכל לקנות את מגרש אהרונסון כיחידה אחת .מגרש אהרונסון לעמותה והמינהל סירב
 .לא יהיה דיור מוגן

 ?הבתים חזותהאם יש לנו השפעה על  ?לפתח את השצ"פים המועצה צריכה האם דוידי ויסוקר:
 מתוכננת הפרדת פסולת. הגדרות )סוג אבן(ל שיש מגבלה על גובה וחזות אחידה  רפי סער:

 אני מעריך שאנשים ישקיעו בבתיהם. ,יקרההבגלל עלות הפיתוח  במקור.
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 ורה וכו'?איך נערכים בנושאים כמו איסוף אשפה, תחב שלומי מרגלית:
 אנו ערוכים עם תוכניות לכל הנושאים הללו. רפי סער:

 יש יועץ? בניה ירוקה?נושא האם יש התייחסות ל שלומי ליברמן:
 הבניה לא מוגדרת כבנייה ירוקה. רפי סער:

 אם אפשר להוציא לציבור את אבני הדרך להמשך? ויסוקר:דוידי 
 .נפרסם אותו לציבור אנומידע הכשיהיה בידינו  שימי אליאל:

 [אווה ענבר שדה עזבה את הישיבה.]

 

 , בהשתתפות רו"ח רוני דנה.2/2015הצגת דו"ח כספי לרבעון  .5
בשורה  – 4משרד הפנים. עמ'  נסקר גם ע"י רו"ח מטעםח חצי שנתי "דוה ח רוני דנה:"רו

 650בין הנתונים המשמעותיים ניתן למצוא גביית חסר בסך ח. "אלש 33עודף של התחתונה יש 
בדר"כ יש גביה  יסגר עד סוף השנה, כיהפער י, אם כי על בסיס נסיון העבר, הצפי הוא שח"אלש

ולכן יש עודף מעל התחזית,  אלש"ח 383משרד החינוך העביר בחצי השני של השנה. מוגברת 
)שכר המאבטחים משטרת ישראל כנ"ל בסעיף ההכנסות מעד סוף השנה.  יתקזזהכנסה שכנראה 

 .זו את זוסך כל ההכנסות מקזזות  במוס"ח(.
 קיבלנו מענק איזון השנה?האם  שלומי מרגלית:

מידע שלא יהיה  ואז קיבלנו ,איזון. בעת הכנסת התקציב נלקח בחשבון מענק כן ח רוני דנה:"רו
 באשר .נוסף כן קיבלנו את המענק ועשינו תיקון תקציב בסופו של דברמענק ותיקנו את התקציב. 

)נקיון ותת ביצוע בפעולות חינוך )בעיקר פינוי גזם( יש עודף ביצוע בפעולות הכלליות  להוצאות,
 ואין סטייהמסיימים באיזון בשורה התחתונה אנחנו  אחד מקזז את השני.כך שה מוס"ח(

במעוגל. הכנסות שטרם  מלש"ח 4.25 היאתמצית המאזן  (,2עמ' בנוגע למאזן ) .מהתקציב
עומס  אלש"ח. 6,667הגירעון עומד על  - קרנות מתוקצבות חינוך ורווחה. הן בתחומיהתקבלנו 

 אלש"ח. 9,999 הואהמלוות 
 .דנה רוני ויואבלתודה רבה  שימי אליאל:

 

 פתיחת תב"רים .6

ש"ח. מטרת התב"ר גלומה  35,714ע"ס  456פתיחת תב"ר  –פרויקט סימון כבישים  .6.1
 ₪. 10,714 -קרן לעבודות פיתוח₪;  25,000 -בשמו. מקורות מימון: משרד התחבורה

בזמנו. לאחר מו"מ עם משרד  ותוועולה שלא מימשנו א 2004משנת  התקציב הוא אורלי דהאן:
פרק הזמן שחלף. הכסף מיועד רק לסימון כבישים. לאורך  לנו לנצל אותו למרות התירוהתחבורה 

אנחנו מחוייבים לסמן לנו כל הכסף.  לא היה כי הדרושים, את כל הסימונים בצענוהשנים לא 
 קודם כל ליד בתי הספר.

 אני רוצה להיות בטוחה שמסמנים בצבע התקני. אביבה מנצור:
 456תב"ר  מעלה להצבעה שימי אליאל:

 אושר פה אחד. 

 71,429ע"ס  461פתיחת תב"ר  – 2015פרויקט סימון כבישים והסדרי בטיחות לשנת  .6.2
קרן ₪;  50,000 -ש"ח. מטרת התב"ר גלומה בשמו. מקורות מימון: משרד התחבורה

 ₪. 21,429 -לעבודות פיתוח
 סימוני הכבישים שביצענו זה עתה.וא יממן את הלהסדרי בטיחות ו מיועד 461תב"ר  אורלי דהאן:

 461מעלה להצבעה תב"ר  אליאל: שימי
 אושר פה אחד. 
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עו"ד גליה אליצור, עו"ד : עו"ד גאולה זלצמן, אישור הרכב ועדת ערר לענייני ארנונה .7
 חגית גל.

קבלת אישור המסמכים ו אישור את הרכב הועדה בכפוף להשלמתעלות להמבקש ל שימי אליאל:
 ניגוד עניינים.העדר בנושא  היועמ"ש
 אושר פה אחד. 

 הצעת הועדה לבחינת הרכב הנהלת העמותה לפעילות קהילתית )המתנ"ס(.  .8
מבהיר כי חבר המועצה אילן מירון )שכפי  .מקריא ומציג את סיכום ישיבת הועדה שימי אליאל:

, התפטר מחברותו במועצה(, נמצא בחו"ל ולכן לא יכול להשתתף על אף היותו חבר קודם שצוין
 .והוא ימשיך לסייע ככל שיידרש בועדה

צה ולא הייתה תמימות דעים שהוא צריך להיות מקרב חברי המוע ,לגבי יו"ר המתנ"ס יובל ארד:
 חברי הנהלת המתנ"ס. ציג מועמד מקרב חברי המועצה שהם. ראש המועצה יכול להראש המועצה

 בהמלצות שיו"ר המתנ"ס יהיה נציג ציבור. צוייןלא נ
כל ההמלצות הללו יועברו להנהלת  ממשיך להקריא את ההמלצות של הועדה.אני  שימי אליאל:

 המתנ"ס. הסמכות של המועצה היא לבחור את חברי הנהלת המתנ"ס מקרב חברי המועצה.
אני חושב שהמועצה צריכה להצביע על אימוץ ההמלצות. להנהלה אין שום סמכות  יובל ארד:

 רק לאסיפה הכללית. המועצה קובעת מדיניות ומאמצת את ההמלצות. , אלאבשינוי תקנון
רק על יכולה להמליץ  מועצה אינה יכולה להחליט על מדיניות העמותה והיאה דוידי ויסוקר:

  קרב חברי המועצה.הרכב הנהלת המתנ"ס מ
 המתנ"ס הוא חלק מהמועצה ולכן מן הראוי שאם למי מחברי המועצה יש השגות אביבה מנצור:

בנוסף, אני חושבת שיש  שיעלה אותן. חייבים לשמור על איזון בין חברי המועצה לנציגי הציבור. –
 ניגוד עיניים לגבי המנכ"ל או איש מקצוע.

 ]שירי בארי יצאה מהישיבה[ 
 מקובל בהרבה מקומות.והוא  זה דבר בעל ערך חשוב לצוות יובל ארד:

נציג המועצה )מנכ"ל או עובד בכיר אחר( ונציג העובדים אינם נחשבים כנציגי  שמיל בצלאל:
 ציבור, בין השאר לאור העובדה שהם יכולים להיות כאלה המתגוררים מחוץ לישוב.

 מה זה הבחירה של אנשים לא פוליטיים? אביבה מנצור:
 .לא נשמר הכוונה שלא מופיעים ברשימה למועצה. זה מופיעה גם בחוק וזה יובל ארד:

 יו"ר אכן צריך להיות חבר מועצה ולא נציג ציבור.ה אביבה מנצור:
להיות גם איש ציבור  . יו"ר הנהלה יכולמספר חברי ההנהלה צריך להיות יותר קטן דוידי ויסוקר:

  חברי המועצה בהנהלה ולא בשום דבר אחר. המועצה יכולה להתערב בהרכב .מקצועי
אני חושב שהמועצה  אתה מציג תמונה שהנהלה המתנ"ס מנותק לגמרי מהמועצה. יובל ארד:

 צריכה לאמץ או לדחות את ההמלצות האלה בהצבעה.
 אלון, מה האפשרות שלנו להצבעה?)ליועמ"ש(  שימי אליאל:

 זה להחלטתכם. .אתם יכולים להצביע או שלא ד אלון אשר:"עו
לאישור כחלק משינוי ואישור  להנהלת המתנ"ס סיכום הצוותאנחנו נעביר את  שימי אליאל:

 .של המתנ"סהחדש התקנון 
 תכבד את עבודת המועצה. צריך את אישור המועצה להמלצות של הועדה. :אביבה מנצור
 אמרתי שאני מעביר את המלצות הועדות כמו שהן להנהלת המתנ"ס. שימי אליאל:

 ה.ש להעמיד את ההמלצות להצבעמבק יובל ארד:
 הועדה הזו היא ועדה פוליטית לא מקצועית. עלו פה הרבה דברים לא מקובלים. :ליברמן שלומי

פונה ) להעלות להצבעה. מבקש שהמועצה תאשר את ההמלצות.יש לי זכות לבקש  יובל ארד:
 האם אני יכול להביא הצעה להחלטה על סעיף שעלה לדיון בישיבה? (ליועמ"ש

 כן :אשר אלוןעו"ד 
 .מבקש לעשות זאתאז אני  :ארד יובל

  6, 3, 2, 1בואו נצביע על סעיפים  :מנצור אביבה
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 .למתנ"סביחס  מדיניות המועצה לקביעתאני מציע להקים ועדה  :ויסוקר דוידי
 .כמקשה אחת 6, 3, 2, 1מבקש לעלות את הסעיפים  :ארד יובל

 מבין בזה.מספיק לא אני רוצה להתייעץ עם אנשים שמבינים יותר ממני, אני  מרגלית:שלומי 
 .מציע להעביר את סיכום הועדה למנכ"ל המתנ"ס כבסיס לתקנון החדש :אליאל שימי
 לאור הצעת ראש המועצה אני מסיר את הצעת ההחלטה שלי :ארד יובל

למנכ"ל  הבהמלצות הועדהנושאים  כל להעביר את בהצעתי היאהכוונה תיקון קל:  :אליאל שימי
 .תקנוןהכנת כבסיס ל המתנ"ס

להצבעה את ההצעה על פיה המועצה ממליצה למנהל מבקש לעלות אם כך,  :ארד הצעת יובל
 .כמקשה אחת 6, 3, 2, 1את הסעיפים לכלול בתקנון המתנ"ס 

 יובל, אלי, אביבה  בעד: 3
 נגד: דוידי, שימי, שלומי מרגלית 3

 .ההצעה נדחתה
 

 למתנ"ס.ביחס מדיניות המועצה אני מציע להקים ועדה לקביעת  :ויסוקר הצעת דוידי
 שלומי, דוידי, שימי. בעד: 3
 נגד: יובל, אלי, אביבה 3

 נדחתה.ההצעה 
 

הכנת למנכ"ל המתנ"ס כבסיס ל תהועד תלהעביר את כל הנושאים בהמלצ :אליאל שימיהצעת 
 .העמותה תקנון

 פה אחד. האושרההצעה 
 

 הישיבה ננעלה.
 
 

     

 

 בצלאל  שמיל          אליאל   שימי 
 המועצה מנכ"ל        המועצה ראש 


